1) Dans une animalerie, le vendeur ajoute des poissons dans l’aquarium qui contient déjà 50 poissons.
Il ajoute 27 poissons rouges et 38 poissons bleus.
Combien de poissons y a-t-il désormais ?

2) 8 amis se partagent les 40 bonbons du paquet.
Ils ont tous la même quantité de bonbons. 
Combien de bonbons auront-ils chacun ?

3) Parmi les 74 enfants qui vont à la piscine, 26 ont oublié leur bonnet.
Combien d’enfants ont un bonnet ?

4) Un dictionnaire coûte 32 € sur le catalogue.
Un enseignant achète 5 dictionnaires pour sa classe.
Combien va-t-il payer ?
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Correction

1) 50 + 27 + 38 = 115
Il y a désormais 115 poissons.

2) 8 x 5 = 40
Ils auront 5 bonbons chacun.

3) 74 – 26 = 48
48 enfants ont un bonnet.

4) 32 x 5 = 160
Il va payer 160 euros.

